4' E ADMINISTRACION DE FERROCARRILES DEL ESTADO

GERENCIA DE ADQUISICIONES (DEPARTAMENTO DE LICITACIONES)

COMUNICADO No. 5
L.A. 3/22 - REPARACION DEL PUENTE FERROVIARIO SOBRE ARROYO LA
CURTIEMBRE —~ KM 482.130 LINEA LITORAL.

. CONSULTAS

Consultas - realizadas por posibles oferentes y respuestas por parte de Ila

Administracion.

Pregunta No. 8: En el rubrado recibido en la circular N°2 se eliminan algunos rubros

incluidos en el rubrado N°1, agradecemos aclarar si corresponde o no incluirlos en el

alcance de la licitacién: Construccidon losa de zampeado, alimentacidn, camioneta sin chofer,
alojamiento, imprevistos. En caso de corresponder incluirlos, por favor enviar descripcion
para poder cuantificarios. .

Respuesta: Se debe desestimar el rubrado N°1, el que aplica es indicado en el Comunicado
N° 2. La construccién de la losa de zampeado debe estar cotizada en el item 7 —
Desmalezado y limpieza. La misma debe cubrir todo el piso del puente y ubicarse al mismo
nivel que las losas de zampeado existentes en ias alcantarillas adyacentes al puente, a su
vez debe contar con adecuada pendiente para el correcto escurrimiento del agua. La losa de
zampeado de hormigon debe tener un espesor minimo de 15cm y armadura @8/20. A su
vez, el terreno bajo la losa a construir debe estar correctamente compactado. -

Si se considera conveniente, el Contratista podra realizar otra propuesta como medida de
proteccion de socavacion en el piso del puente, la cual debe estar aprobada por el

Representante Técnico de AFE previo a su ejecucion.

Pregunta No. 9: En el pliego de condiciones particulares, articulo N°17 se indica el alcance

de la documentacion técnica a ser presentada en ia oferta. A su vez, en el Anexo 1 —
Especificaciones Técnicas, se indica documentacion técnica a las que debe ajustarse la

propuesta. En particular donde dice “El proyecto debera presentarse, conjuntamente con la
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propuesta comercial, impreso en friplicado y ademas en versién digital en un disco
compacto”. Agradecemos aclarar si la informacién saolicitada en el Anexo 1 corresponde a la
oferta o a la etapa de proyecto. En caso de corresponder a |la etapa de oferta confirmar que
- ademas de ingresar los archivos .a la pagina de compras estatales hay que presentar el
proyecto impreso en triplicado previo a la hora de apertura.

Respuesta: La presentacion de las propuestas seran recibidas unicamente en linea (art. 14
del Pliego de Condiciones Particulares), en el formato requerido (art. 13 del Pliego de

condiciones particulares), considerando lo esfablecido en el Anexo VIII “Apertura

Electrénica”.

No aplica en la presentacién de oferta el parrafo siguiente: “El proyecto debera presentarse,
conjuntamente con la propuesta comercial, impreso en triplicado y ademas en version digital

en un disco compacto.”, sefalado en el Anexo | “Especificaciones Técnicas a las que debe

afustarse la propuesta”

Sin embargo, en la ejecucion del contrato, A.F.E. podra requerir esos formatos para su

estudio o archivo.

Pregunta No. 10: Agradecemos indicar si se dispone informacién sobre la columna de agua

que posee el curso de agua.

Respuesta: No se dispone.
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